

今天起,助学贷款可以申请了

9月10日截止,最高额度6000元

随着高考录取工作的开展,高考生陆续接到大学通知书,部分考生在兴奋之余,又开始为学费而发愁。据了解,济阳县2014-2015年度生源地信用助学贷款今天起开始申请,截止日期为9月10日,贷款额度在1000元-6000元之间。

▶教育局门前挂出的条幅。
记者 梁越 摄



本报记者 梁越
通讯员 王修生 陈伟

最高可贷款6000元

据济阳县教育体育局相关负责人介绍,助学贷款主要针对贫困或离异家庭,无法支付学生高额的学费和生活费。贷款额度在1000元-6000元之间(整数),贷款期限为6年-14年,且毕业后年限不能超过10年。共同借款人原则上为借款学生父母,无父母、父母丧失劳动能力或民事行为能力的,可由其他近亲属作为共同借款人。“共同借款人户籍需在本县,年龄在25-60周岁之间。”相关负责人说。

申请办理日期为8月1日-9月10日,办理地点为济阳县学生资助管理中心(济阳县教育体育局107房间)。

申请时需携带必要证件

针对初次申请者,学生需携带盖章的、学生本人签字按手印的《国家开发银行生源地助学贷款申请表》(通过学生在线服务系统导出)2份,学生及其共同借款人身份证原件及其复印件各2份(正反面复印),高校录取通知书(在读学生持学生证)原件及复印件1份。此外,学生及共同借款人户口簿只需出示原件,不需复印件。初次申请者还要持申请表到村(居)委会进行资格审查并加

盖公章和填写负责人电话。

再次申请学生贷款者则要携带学生本人签字(按手印)的《国家开发银行生源地助学贷款申请表》2份,学生或共同借款人身份证原件以及学生证原件及复印件1份。2012、2013年贷款成功者(共同借款人不变),可由学生或共同借款人一方携带相关材料现场办理。

贷款剩余部分可提现

入学时,学生需携带资助中心发放的《贷款受理证明》到高校报到,由学校学生资助管理部门按照合同回执要求填写、盖章,并由学校将盖章合同回执于合同约定的日期前以挂号邮寄等方式送达济阳县教育

体育局学生资助管理部门进行确认,截止日期为10月10日。

确认成功后,国家开发银行与学生签订助学贷款合同时自动生成一个“支付宝”账户,贷款的发放与本息回收均通过“支付宝”账户完成。

支付宝账户初始密码为《贷款受理证明》中随机生成的特定密码,首次登录支付宝可进行“实名认证”并修改密码。“务必牢记修改后的密码并及时更新在支付宝绑定的手机号码,也可暂不实名认证。”相关负责人说,使用中遇到问题可拨打“支付宝”客服电话95188。

若贷款金额大于学费和住宿费总和,剩余部分则将存于个人“支付宝”账户,学生可在实名认证后进行提现。

志远小学新校区 主体建设完成

本报7月31日讯(记者 梁越 实习生 刘晨) 为扩大城区教育资源,方便济阳县志远小学和实验小学的共同发展,济阳县教育体育局将对志远小学进行迁建。目前,济阳县志远小学的教学楼、综合楼、宿舍楼主体已建设完成,预计2015年初投入使用。

据了解,济阳县志远小学的迁建工作正在进行中,迁建学校占地面积70亩,建筑面积23500平方米,计划投资6000万元。“所建规模为36个班,容纳学生1800人。”济阳县教育体育局相关负责人说。

目前,济阳县志远小学13500平方米的教学楼、综合楼、宿舍楼主体已建设完成。工程正在进行内外装修,餐厅和塑胶操场基础已经完成,各工程项目按计划有序进行。预计,今年年底完工。

据悉,济阳县志远小学与济北职业中专联合办学,将迁至冶金学院。该项目将在2015年实现验收达标,春节开学后孩子们就可以搬进新校区、新教室、新宿舍。

物价部门 规范驾校收费

本报7月31日讯(通讯员 张宝强 见习记者 张健) 近日,济阳县物价局对机动车驾驶人培训机构下发《驾校提醒告诫函》,对学员发放《致广大学员的一封信》。

《驾校提醒告诫函》中指出,除国家统一规定的培训教材可按照定价另行收取外,培训机构不得收取任何形式的押金和其他费用;对中途退学的学员应当按照实际培训学时和相应标准扣除培训费后如数退还;对涉及学时退费有争议的价格纠纷,驾培机构需提供培训学时的相关记录,严格按照已培训学时扣除培训费等。

《致广大学员的一封信》中明确指出,机动车驾驶人初学报名应先到培训机构进行报名,培训机构受理后再到县医院或中医院进行查体,查体合格后,携带体检表到交警大队车辆管理所交纳驾驶证许可考试费和驾驶证工本费(合计710元)。对初次考试不合格,继续培训和补考费也做出了非常明确的规定。

工地围挡 将变身文化墙

本报7月31日讯(记者 梁越 通讯员 赵亮) 7月26日,济阳县一百货片区改造项目一期签约工作全部完成。整个片区已封闭,为充分利用560余平方米的围挡空间,济阳县城改办将在围挡上设置12块公益广告牌,预计8月中旬安装完毕。

据悉,济阳县一百货片区改造项目于今年3月5日正式启动,7月26日,项目一期最后一户在补偿安置协议上签字,标志着一百货片区项目一期签约工作全部完成。

为阻挡工地扬尘,避免拆迁过程中砖、瓦洒落,济阳县城改办早已在工地外延设置围挡。

为充分利用560余平方米的围挡空间,济阳县城改办建议设置12块公益广告牌。“这些广告牌的内容涉及济阳古代八景、历史名人以及文明标语。”相关负责人说,这样做的目的是用来弘扬济阳精神,宣传正能量,提升市民素质。

目前,12块公益广告内容已设计完毕,随后由广告公司进行喷绘、安装,预计8月中旬安装完毕。



作画庆“八一”

7月30日下午,来自中国孔府书画院的6名画家来到济阳消防大队,用书画绘画的艺术形式看望慰问消防官兵并现场作画,为消防官兵送上“八骏图”等20幅作品。

本报通讯员 刘彬 李明中 本报记者 梁越 摄影报道

济北开发区“腾笼换鸟”多渠道盘活土地

1000余亩“休眠”存量土地被激活

本报7月31日讯(记者 杨擎 通讯员 赵萍 孟迪) 近日,投资1.2亿元的美迪特饮料(加多宝)项目落户开发区。据了解,该项目是济北经济开发区今年盘活“用而未尽”土地引来的重点项目,既盘活了该企业闲置土地,又解决了新项目无土地指标落户的问题,实现了新旧企业“双赢”发展。

面对土地资源日趋紧张的形势,济北经济开发区制定出台了《开发区闲置厂房租赁

管理办法》,对辖区内企业厂房出租进行登记、审核,对问题突出的企业制定了完善手续、调整位置、等价置换、协议收回、租赁嫁接等处置对策。先后有效盘活闲置、低效企业10家,占地总面积1000余亩,大大提高了土地综合利用率。

“加大闲置土地清理力度,实施‘腾笼换鸟’,多渠道盘活土地,采取嫁接、购并、合作等方式,为新上项目腾出发展空间。”济北经济开发区相关负责

人说,鼓励区内规模大、效益好的企业收购或嫁接厂区周边相邻的存量资产,实现盘活闲置土地与招商引资两条线并行发展,形成“整理闲置土地—置换用地指标—促进招商引资”的良性循环。

据了解,济北经济开发区还通过“腾笼换鸟”引进了山东沐阳机械项目。山东沐阳机械总投资1.2亿元,主要生产机械数控设备,目前正在与春秋生物办理交接手续,手续完成后,将盘活春秋生物低效利用

土地42亩。

“作为全县经济发展的主战场和承接济南‘北跨’的主阵地,我们及时调整思路,将提高投资强度和土地的集约利用水平,作为盘活闲置资产的有效途径。”济北经济开发区相关负责人说,坚持关口前移,把好源头,对新落户和在在建项目,严格坚持“两个底线”,即项目投资不低于规定的投资强度,达不到投资强度不能享受优惠政策,切实提高土地集约利用率。